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tjedan po tjedan, korak po korak približili 
smo se kraju i ove godine. U proteklih 365 
dana željeli smo se igrati, učiti i napraviti 
jednu dobru priču. Put odrastanja svakog 
djeteta treba biti prožet podrškom, sigurno-
šću i pažnjom. Na mladima koji se osa-
mostaljuju odgovornost je ipak malo veća. 
Svijet odraslih jedna je druga perspektiva za 
koju se zajedno pripremamo. Osim u SOS 
selima, nastojimo djelovati i u zajednici. Di-

jeleći svoja iskustva, nadamo se da možemo 
pomoći drugima da održe svoje obitelji i 
pruže priliku djetinjstvu. Još jednom mogu 
ponoviti, solidarnost i podrška najugroženi-
jima omogućuje pomake u životu zajednice. 
Spomenuti ću samo Mobilni tim koji pruža 
psiho-socijalnu pomoć obiteljima i djeci 
na području Sisačko-moslavačke županije. 
Upoznati sa zbivanjima u drugim dijelovima 
zemlje, nadamo se da će ta vrsta podrške 
postati praksa i u drugim sredinama. 

U današnje vrijeme, kada smo već dubo-
ko zagazili u 21. stoljeće, ne smijemo po-
bjeći od činjenice da mnoga djeca svijeta ne 
pohađaju školu. Mnoga od njih prinuđena su 

raditi. Diljem Afrike rade na plantažama za 
proizvodnju omiljenih slastica. Na drugom 
kraju svijeta djeca rade u rudnicima za siro-
vine u proizvodnji kozmetičkih proizvoda. 
Zaista bi bilo vrijeme da djecu prestanemo 
iskorištavati u gotovo robovskim uvjetima. 
Ne bi se trebali olako miriti s činjenicom 
da je dječji rad ugrađen u proizvode koje 
svakodnevno viđamo na policama trgovina. 

Od lokalne zajednice i širom svijeta, 
iskustvo nas uči da mnogo toga treba mije-
njati. U SOS Dječjem selu Hrvatska nastoji-
mo djeci pružiti bezbrižno djetinjstvo. Veseli 
nas da smo se ove godine vratili ustaljenom 
ritmu, dani su ispunjeni školskim aktivno-
stima, odmorom, bezbrižnošću… Slobodne 
aktivnosti, od umjetničkih do sportskih, opet 
su u potpunosti zaživjele. Želim vam da 
blagdane provedete s najmilijima. Uz mirise 
kolača i toplog čaja potražiti ćemo sretnu 
zvijezdu da nas prati i u godini koja je pred 
nama. Jedino što nam treba je više ljubavi, 
mira i razumijevanja. 

Hvala vam na pomoći koju nam pružate! 
Uz svjetlucave lampice i šarene ukrase, od 
srca vam želim sve najbolje za blagdane i u 
godini koja je pred nama! 

S osobitim poštovanjem,

prof. dr. sc. Mariza Katavić
predsjednica Udruge 

SOS Dječje selo Hrvatska    

Potražit ćemo sretnu 
zvijezdu da nas prati, a 
jedino što nam treba je više 
ljubavi i razumijevanja
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DJED BOŽIĆNJAK 
STIGAO U LEKENIK

Širom otvorenih očiju i s osmijehom 
od uha do uha, djeca su ga dočekala 
raširenih ruku. Kao pravi domaćini u 

Društvenom centru SOS Dječjeg sela Leke-
nik, dječica su omiljenog djedicu smjestila 
u udobnu fotelju. Prvo su ga obasula raznim 
pitanjima o njegovom životu na Sjever-
nom polu, pripremom darova i putovanju 
do dječjih domova, a zatim su ga počastili 
božićnim recitacijama.
Ovo druženje za pamćenje i ove su godine 
omogućili vjerni prijatelji iz tvrtke INA. 
Ispunili su djeci I mladima iz SOS Dječjih 
sela želje i priuštili im još jedan Božić za 
pamćenje.

U Dječjim selima obožavamo prosinac. Vrijeme ljubavim mira, 
darivanja i zajedništva. Ni ovi blagdani nisu prošli bez naših vjernih 
prijatelja iz tvrtke INA, koji su ispunili sve želje našim mališanima.

‘Božićne blagdane u Dječjem selu više 
ni ne možemo zamisliti bez naših vjernih 
prijatelja iz tvrtke INA. I ovoga su nas puta 
iznova uspjeli iznenaditi originalnim Dje-
dom Božićnjakom, te su ispunili svaku želju 
naših mališana. Najmlađi su se razveselili 
društvenim igrama i igračkama, a mladi 
već planiraju na što će potrošiti poklon 
bonove, jer oni ipak najbolje znaju što im 
treba. Hvala od srca našim dragim prijate-
ljima koje je uvijek pravo veselje ugostiti 
u Lekeniku. Raduje nas nastavak suradnje 
i novi uspjesi u nadolazećoj 2023. godini’, 
rekao je Mario Čović, direktor SOS Dječjeg 
sela Lekenik.

Od Djeda 
Božićnjaka svako 
je dijete dobilo 
poklon kojeg je i 
zaželio.
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SRETAN BOŽIĆ SVAKOME
Zajedništvo, veselje, 
sreća i ljubav vladali su 
SOS Društvenim centrom 
u Lekeniku. Nakon dvije 
godine ponovno smo se 
okupili u velikom broju 
i uz čvrst zagrljaj jedni 
drugima poželjeli sretan 
Božić i uspješnu novu 
2023. godinu.

Ove godine baš ništa nas nije 
spriječilo da nastavimo svoju 
tradiciju božićne priredbe u 

SOS Dječjem selu Lekenik. U društvu 
naših dugogodišnjih prijatelja donatora i 
partnera proveli smo večer za pamćenje.
Na samom početku programa obratila 
nam se nacionalna direktorica Udruge 
Višnja Tuškan-Krupić koja se svim pri-
jateljima zahvalila na svesrdnoj podršci 
i što zajedno s nama već 30 godina 
stvaraju obitelj za nezbrinutu djecu. Kao 
najveći prijatelj Dječjeg sela načelnik 
općine Lekenik, gospodin Ivica Perović 
pozdravio je sve prisutne i zaželio 
nam još puno uspješnih godina rada i 
djelovanja u Hrvatskoj, dok je  Pročel-
nica Upravnog odjela za obrazovanje, 
kulturu, šport, mlade i civilno društvo, 
Robertina Štajdohar, dječici pod borom 
ostavila slatke darove i svima zaželjela 
sretan Božić.
Nakon službenoj dijela programa na red 
je došao najslađi i najemotivniji dio: 
najmlađi iz Male igraonice svima su 
izmamili osmijeh na lice i poslali jednu 
veliku pusu za nadolazeće blagdane. 
Naši glumci iz Malog kazališta bajki 
oduševili su isječkom iz predstave 
‘Lekenički patuljci’, dok su naši poznati 

‘Lekenički čitači’, pedagoški pomoćnik 
Aleksandar Nađ i voditelj Dramske radi-
onice, Rusmir Agačević, izveli dojmljivu 
recitaciju.
Gromoglasni pljesak dobio je naš seoski 
majstor Mićo koji je izašao iz svojih cipela 
i skupio hrabrost djeci kroz stihove poručiti 
koliko ih voli. Za glazbe dio programa 
pobrinuo se bend ‘Glazbeni sanjari’ koji su 
uz predivan glas naše mlade djevojke Tine, 
dočarali duh Božića. 
Uz veselje, puno smijeha, suza radosnica i 
neizostavnu pjesmicu ?lekenički zvončići’ 
završili smo još jednu božićnu priredbu, sa 
jednom željom: ‘Ponovilo se dogodine’.
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Božić je najvažniji 
blagdan, jer se cijelo 

Selo lijepo uredi

i svi čestitaju jedni 
drugima i obuku 

nešto novo.

Ja bih najviše voljela 
da moja mama bude 

zdrava kao i sva 
djeca koju znam.

Volim kad navečer 
svijetle lampice po 

borovima kao da smo 
u nekom filmu.

Maja, 6.razredLI
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Naša najhrabrija 
violinistica izvela je 
skladbu popularnih 
‚Zvončića‘ 
i zaslužila 
gromoglasni 
pljesak.

‚Lekenički čitači‘, striček Aleks i Rus, oplemenili su priredbu 
dirljivim i prigodnim recitacijama. Omiljeni među djecom, još su 
jednom pokazali svoj talent i ljubav koju gaje prema poeziji.
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OVOG BOŽIĆA DARUJTE 
VIŠE OD POKLONA
Biti usamljen na Božić 
posebno je teško. Na 
dan kada se gotovo 
svaka obitelj okuplja oko 
blagdanskog stola, dijeli 
darove, sreću i veselje, 
neka dječja srca osjećaju 
prazninu.

Martin je u SOS Dječje selo 
stigao kao maleni dječak. 
Svoje prve korake napra-

vio je u SOS kući, prve riječi naučio 
je od SOS mame, i svoj prvi Božić 
proslavio je tu. Kako postaje stariji, 
svaki novi Božić za Martina je sve 
teži. S polaskom u školu i upozna-
vanjem novih prijatelja primijetio 
je kako blagdani izgledaju u drugim 
obiteljima. Kako bi i Martinovi 
blagdani bili ispunjeni, njegova SOS 
mama trudi se nadomjestiti mu sve 
potrebno da bi se osjećao sretnim 
i voljenim. Sa svojom SOS braćom 
i sestrama Martin na Badnjak kiti 
bor, pomaže SOS mami u pripremi 
kolača, a nezaobilazno je i gledanje 
dječjih božićnih filmova i igranje 
društvenih igara. I tada zavlada taj 
osjećaj zajedništva i sreće, i pojavi 
se osmijeh na licima djece. Jer, 
upravo je to bit Božića u SOS kući. 
Podariti nadu, ljubav, bezbrižnost 
i sreću, biti oslonac i sigurna luka 
djeci koja odrastaju bez odgovaraju-
će roditeljske skrbi. 
I vi možete pomoći vratiti iskru 
u dječjim očima i uljepšati im 
odrastanje. Ovog Božića darujte 
više od poklona. Darujte djeci bez 
roditelja SOS obitelj. Svoj doprinos 
možete uplatiti putem priložene 
uplatnice.

Prepoznajte u sebi 
ljepotu pomaganja 
i pomozite djeci 
koja odrastaju 
bez odgovarajuće 
roditeljske skrbi.



www.sos-dsh.hr 7

Kad se mlade glave udruže i daju 
mašti na volju, u tren oka, jelka 
zasja svojim punim sjajem.

OKITILI SMO JELKU 
Veselje nadolazećih blagdana i kreativno 
kićenje jelke našim su mladima omogućili 
njihovi mentori, sada već i prijatelji, iz DPD-a.

Sreća je veća kad se dijeli. 
To znaju i naši prijatelji iz 
tvrtke DPD Hrvatska koji su 

radost kićenja božićne jelke od-
lučili podijeliti s našim mladima. 
Okupili su se u uredima DPD-a i 
‘odjenuli im božićno ruho’. 
Uz pregršt kreativnih božićnih 
ukrasa, smijeha i dobre zabave naši 
su mladi još jednom imali priliku 
razgovarati sa svojim mentorima 
i ‘uhvatiti’ pokoji dobar savjet za 
iduću uspješnu 2023. godinu. 
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SOS Dječja sela brinu se za djecu bez roditelja i
roditeljske skrbi, bez obzira na rasnu, nacionalnu i
vjersku pripadnost, a pružaju im ljubav i sigurnost
u obiteljskom okruženju. Prvo SOS dječje selo
osnovao je Hermann Gmeiner (1919.-1986.) u
austrijskom gradiću Imstu 1949. godine. SOS
Kinderdorf International najveća je svjetska
nevladina humanitarna organizacija. Predsjednik
SOS Kinderdorf Internationala, organizacije koja
okuplja sve nacionalne SOS udruge, jest 
Dr. Dereje Wordofa. Udruga SOS Dječje selo 
Hrvatska član je SOS Kinderdorf Internationala.

Ukoliko više ne želite primati promotivne materijale SOS Dječjeg sela Hrvatska, molimo vas da se obratite na mail klub.prijatelja@sos-dsh.hr
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